

# 安徽高速集团与交投集团将合并

## 安徽省交通控股集团有限公司欲挂牌

星报讯(记者 祝亮) 安徽高速集团与安徽交通投资集团合并重组工作将完成。根据省政府批复的《安徽高速公路控股集团与安徽省交通投资集团有限责任公司重组方案》，重组后的企业名称为安徽省交通控股集团有限公司。

安徽高速集团与安徽交投集团是我省两家大型的交通投资类企业集团，承担着我省所有在建和已建成高速公路的建设、运营、维护。根据企业官方资料显示，安徽高速集团截至2013年底总资产1128亿元，拥有安徽高速地产、高速传媒、高速物流等多个全资(控股)子公司，控股上市公司安徽皖通高速是我国第一家H股上市公路企业；安徽省交通投资集团有限责任公司于2001年5月28日挂牌成立，截至2013年底，集团公司总

资产达630亿元，营运高速公路里程近1100公里，占全省的三分之一。下属省交通集团汽车运输有限公司规模居全省第一、全国第24位，拥有“飞雁快客”和“安徽快线”两个省内外知名客运品牌。

此次安徽高速集团和交投集团合并并非突然之举，是按照此前国企改革计划逐步推进的。安徽高速集团内部人士告诉市场星报记者，两个企业业务有很多重合，合并初衷在于做大做强。

推进企业整体上市是混合所有制经济改革的重点，要努力使上市公司成为省属竞争类企业的主要组织形态。未来3至5年内，安徽将把90%的国有资本集中到四大板块中，即能源、交通板块，原材料板块、先进制造业板块及现代服务业板块。

## 滁州“老乡鸡”员工被打事件追踪 打人男子被判有期徒刑一年



星报讯(姜华 王中杰 记者 胡昊) 2014年6月，一男子在滁州泰鑫“老乡鸡”快餐店门口疯狂打人，引起广大市民和网友强烈愤慨(安徽财经网、市场星报曾报道)。警方经缜密侦查，很快将打人者抓获。近日，滁州市南谯区法院依法审结此案，以寻衅滋事罪判处肇事者汪某有期徒刑一年。

2014年6月1日22时许，汪某酒后与其女友准备回到滁州市泰鑫城市星座

的租住屋，行至电梯间时，汪某见身着老乡鸡工作服的小玉(化名)也在等电梯，就要求其送外卖，小玉告知汪某自己已经下班，但可以提供餐厅电话，让他请别人送餐。谁知，喝了酒的汪某不满小玉的回答，上前对其进行追逐殴打，造成小玉左侧头部外伤、左眼视网膜震荡伤、结膜下出血。

汪某在公共场所随意追逐殴打他人，情节恶劣，已构成寻衅滋事罪。鉴于其归案后如实供述自己的罪行，且积极赔偿被害人经济损失2.5万元，取得被害人谅解，法院遂作出上述判决。

## 中央媒体看安徽 宿州：沃野激荡精气神

据《农民日报》11月4日头版头条报道 宿州，安徽北大门，黄淮平原南端的传统农业大市。

人口多、底子薄的传统农区如何实现后发地区的“先发突破”？宿州市委、市政府认为，必须转变“习惯等靠要、依赖帮扶带”的弱势心态，要做足人的文章、激发人的斗志、发掘人的潜能，塑造宿州的“精气神”。

“宿州正处于加速发展的初始阶段。思想观念的转变，精神力量的塑造，

比建几座工厂、修几条道路、上几个项目要来得更重要、更深刻、更长远。”宿州市委书记张曙光称，营造良好的生活情景和社会氛围，对培育与践行社会主义核心价值观有着积极的影响。发展必须抓农村，在广大农村率先“动起来、干起来、快起来”，让农村经济回归正常发展环境，为农村营造一个蓬勃向上的发展空间。

天还是那片天，地还是那块地，人还是那些人。然而全新理念的引领，让宿州市农村经济社会呈现出喜人新景象。

## 丢了十元钱，孩子遭母亲毒打？

星报讯(李林 记者 李世宏) 昨日下午，有网友在微博爆出，六安市东三十铺镇汇文中学一孩子惨遭家长毒打后送到学校，微博上还晒出孩子的累累伤痕。

孩子的伤是不是家长毒打的呢？市场星报记者就此联系了汇文中学安校长。安校长告诉记者，孩子是该校五年

级学生，他的伤是被宿舍生活老师发现的。经过初步了解，孩子可能是因为丢失了给人带的十元钱，遭到其母毒打。

看到孩子身上有伤，学校副校长和生活老师带着孩子去医院作了检查。下一步，学校将向属地派出所报警，由派出所约谈学生家长，对此事进行调查。

## 淮南至上海将建特高压电网

星报讯(计策 陈煜 刘雪松 记者 李尚辉) 市场星报记者昨日从国网安徽省电力公司获悉，当天上午，国家电网在京召开“两交一直”特高压工程开工动员大会，正式开工建设淮南-南京-上海、宁东-浙江、锡盟-山东特高压工程。其中，

1000千伏淮南-南京-上海特高压交流工程起于安徽淮南1000千伏变电站，经南京、泰州和苏州变电站，止于上海沪苏变电站，是迄今规模最大、难度最大的特高压交流工程。

该工程将于2016年竣工投产。

打开金坛子 幸福一辈子

# 净爽型白酒 金坛子

## 让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒

